ВЫДАЧА ДОКУМЕНТА (СВИДЕТЕЛЬСТВА ЭКСПЛУАТАНТА АОН), ПОДТВЕРЖДАЮЩЕГО СООТВЕТСТВИЕ ЮРИДИЧЕСКОГО И ФИЗИЧЕСКОГО ЛИЦА ТРЕБОВАНИЯМ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫМ К ЭКСПЛУАТАНТУ АВИАЦИИ ОБЩЕГО НАЗНАЧЕНИЯ (ФЕДЕРАЛЬНЫХ АВИАЦИОННЫХ ПРАВИЛ)
Государственная услуга по выдаче документа (свидетельства эксплуатанта АОН), подтверждающего соответствие юридического и физического лица требованиям, предъявляемым к эксплуатанту авиации общего назначения (федеральных авиационных правил)
ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ
В соответствии с пунктом 6 Федеральных авиационных правил «Эксплуатанты авиации общего назначения. Требования к эксплуатанту авиации общего назначения, процедуры регистрации и контроля деятельности эксплуатантов авиации общего назначения», утвержденных Приказом Минтранса России  18.06.2003  № 147 (далее – ФАП-147), оказание государственной услуги по по выдаче документа (свидетельства эксплуатанта АОН), подтверждающего соответствие юридического и физического лица требованиям, предъявляемым к эксплуатанту авиации общего назначения (федеральных авиационных правил) осуществляют территориальные органы Федерального агентства воздушного транспорта.
Правила не распространяются на физических и юридических лиц, использующих легкие гражданские воздушные суда авиации общего назначения либо сверхлегкие гражданские воздушные суда авиации общего назначения. 
Заявителями на предоставление государственной услуги выступают юридическое или физическое лицо (их уполномоченные представители), обратившееся с заявкой на регистрацию в качестве эксплуатанта АОН.
Заявка на регистрацию в качестве эксплуатанта АОН, продление срока действия свидетельства эксплуатанта АОН, на внесение изменений в свидетельство эксплуатанта АОН подается в соответствующий территориальный орган по основному месту базирования используемых в целях авиации общего назначения воздушных судов заявителя (эксплуатанта АОН) на бумажном носителе или в электронном виде.
Заявка на бумажном носителе с приложением необходимых документов на оказание государственной услуги представляются:
 - по почте заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении;
- через экспедицию территориального органа Росавиации;
- непосредственно заявителем в соответствии с графиком работы территориального органа Росавиации.

ИНФОРМАЦИЯ О ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ОРГАНАХ РОСАВИАЦИИ:
· Межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Центральных районов
· Северо-Западное МТУ Росавиации 
· Архангельское МТУ Росавиации 
· Коми МТУ Росавиации 
· Южное МТУ Росавиации  
· Уральское МТУ Росавиации
· Тюменское МТУ Росавиации
· Западно-Сибирское МТУ Росавиации 
· Восточно-Сибирское МТУ Росавиации 
· Красноярское МТУ Росавиации 
· Дальневосточное МТУ Росавиации
· Камчатское МТУ Росавиации
· Саха (Якутское) МТУ Росавиации
· Северо-Восточное МТУ Росавиации
· Приволжское МТУ Росавиации
В соответствии с подпунктом 104 пункта 1 статьи 333.33 Налогового Кодекса Российской Федерации за выдачу документа о соответствии требованиям федеральных авиационных правил в гражданской авиации взимается государственная пошлина в размере 650 рублей, которая уплачивается до выдачи документов (их дубликатов) (пункт 4 статьи 333.18 Налогового Кодекса Российской Федерации)
СРОКИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ

Сроки предоставления государственной услуги составляют:
1. не более 45 суток от даты регистрации заявки на предоставление государственной услуги в соответствующем территориальном органе Росавиации при регистрации в качестве эксплуатанта АОН;
[bookmark: Par3][bookmark: _GoBack]2. не более 30 суток от даты регистрации заявки на предоставление государственной услуги в соответствующем территориальном органе Росавиации:
при продлении срока действия свидетельства эксплуатанта АОН;
при внесении изменений в свидетельство эксплуатанта АОН, предусматривающих:
освоение эксплуатантом АОН нового типа воздушных судов; 
выполнение международных полетов; 
изменение аэропорта базирования; 
аренду воздушных судов иностранной регистрации
3. не более 10 рабочих дней от даты регистрации заявки на предоставление государственной услуги в соответствующем территориальном органе Росавиации при внесении изменений в условия эксплуатации воздушных судов, не предусмотренных пунктом вторым настоящего раздела.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ И ИНЫЕ НОРМАТИВНЫЕ ПРАВОВЫЕ АКТЫ, СОДЕРЖАЩИЕ НОРМЫ, РЕГУЛИРУЮЩИЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ:
· Федеральный закон от 19.03.1997 № 60-ФЗ «Воздушный кодекс Российской Федерации».
· Приказ Минтранса России от 18.06.2003  № 147 «Об утверждении Федеральные авиационные правиле «Эксплуатанты авиации общего назначения. Требования к эксплуатанту авиации общего назначения, процедуры регистрации и контроля деятельности эксплуатантов авиации общего назначения».
· Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 31.07.2009  
№ 128 «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Подготовка и выполнение полетов в гражданской авиации Российской Федерации».


